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     54.ª SESSÃO 
35ª Sessão Ordinária 

  
      Ata n.º 54/2015 – Aos vinte e seis dias do mês de outubro do ano de dois mil e quinze 
(26/10/2015), às vinte horas (20:00), reuniram-se os Vereadores na Câmara Municipal de 
Lidianópolis, Estado do Paraná, em sua Quinquagésima Quarta Sessão e Trigésima Quinta Sessão 

Ordinária. Com a presença de seis vereadores, estando ausente os vereadores  Antônio A. M. Filho, 
Antônio Aparecido dos Santos e Saulo Cesar Guerra. Sob a Presidência do Vereador Dorival Caetani, 
iniciou-se a presente Sessão com a Leitura do texto bíblico (Lucas, capitulo 13, Versículo 10-17), 
realizado pelo Vereador Anderson Cleiton Alves, procedida da Oração do Pai Nosso. No EXPEDIENTE, 
constaram as seguintes matérias: Ata nº.53/2015, foi colocada em discussão e votação e aprovada 
por unanimidade; Oficio Nº 273/2015. Autoria do Poder Executivo – Encaminhando o projeto de lei nº. 
717/2015; Oficio Nº 274/2015. Autoria do Poder Executivo – Encaminhando o projeto de lei 

nº719/2015; Oficio Nº 277/2015. Autoria do Poder Executivo – Encaminhando o projeto de lei nº718 
e 721/2015; PROJETO DE LEI Nº 715/2015. Autoria Poder Executivo. SUMULA. Autoriza o chefe do 
Poder Executivo a firmar parcelamento de débito junto ao Programa de Formação do Patrimônio do 
Servidor Publico - PASEP - foi encaminhado para as Comissões de Finanças e Orçamentos,  Justiça e 
Redação Final; PROJETO DE LEI Nº 718/2015. Autoria Poder Executivo. SUMULA. Altera a redação do 
Art. 1º e § 1º da Lei Municipal 674 de 29 de dezembro de 2014 e da outras providencias - foi 
encaminhado para as Comissões de Finanças e Orçamentos, Educação, Saúde e Assistência Social, 

Justiça e Redação Final; PROJETO DE LEI Nº 719/2015. Autoria Poder Executivo. SUMULA. Autoriza o 
Executivo Municipal a efetuar a abertura de credito adicional especial no orçamento do município de 
Lidianópolis para o Exercício de 2015 e da outras providencias - foi encaminhado para as Comissões 
de Finanças e Orçamentos, Educação, Saúde e Assistência Social, Justiça e Redação Final; PROJETO 
DE LEI Nº 721/2015. Autoria Poder Executivo. SUMULA. Autoriza o Executivo Municipal a efetuar a 
abertura de credito adicional especial no orçamento do município de Lidianópolis para o Exercício de 

2015 e da outras providencias - foi encaminhado para as Comissões de Finanças e Orçamentos, 
Educação, Saúde e assistência Social, Justiça e Redação Final; PROJETO DE LEI Nº 716/2015. Autoria 

Poder Executivo. SUMULA. Autoriza o Executivo Municipal a efetuar a abertura de credito adicional 
especial no orçamento do município de Lidianópolis para o Exercício de 2015 e da outras providencias; 
PROJETO DE LEI Nº 688/2015. Autoria Poder Executivo. SUMULA. Cria e extingue cargos, vagas e 
altera a descrição sintética e analítica dos cargos de Eletricista e Atendente Social e da outras 
providencias; Oficio Nº 34/2015. Autoria da Secretaria de Agricultura. Convidando a todos para II 

Encontro de Produtores de Tomate de Lidianópolis, dia 29/10/2015, no Centro de Eventos, as 13:00 
horas. No EXPEDIETNE, não ouve uso da palavra. Na ORDEM DO DIA, foram apresentadas das 
seguintes matérias para discussão: PROJETO DE LEI Nº 716/2015. Autoria Poder Executivo. SUMULA. 
Autoriza o Executivo Municipal a efetuar a abertura de credito adicional especial no orçamento do 
município de Lidianópolis para o Exercício de 2015 e da outras providencias. APARECIDO BUZATO, 
cumprimentou a todos dizendo que como membro da comissão de finanças e orçamentos, esse 
projeto de lei na verdade, aprovamos quarenta mil reais que seria para reforma da secretaria de 

educação, e nesse momento foi trocado de secretário, era a secretaria Carmem e agora é a Kely, ela 
com nova visão da administração da educação, ele optou para que se investisse em um parque para 
as crianças, estamos extinguindo aquela lei que era de um credito adicional de quarenta mil reais e 

estamos abrindo um de cinquenta e nove mil reais em recursos da educação para fazer esse parque 
para as crianças, eu ate achei muito bonito da parte da secretaria que não buscou melhoria para eles 
os funcionários, mas sim  para os alunos, motivo pelo qual juntamente com minha comissão demos o 

parecer favorável, que se faça esse parque e invista diretamente em nosso alunos. Na sequencia o 
PROJETO DE LEI Nº 716/2015 foi colocado em primeira discussão e votação e aprovado por 
unanimidade;  PROJETO DE LEI Nº 688/2015. Autoria Poder Executivo. SUMULA. Cria e extingue 
cargos, vagas e altera a descrição sintética e analítica dos cargos de Eletricista e Atendente Social e 
da outras providencias. APARECIDO BUZATO, em respeito as pessoas que esta nos assistindo 
também estarei falando desse projeto. O mesmo esteve nesta casa a seis meses atrás, houve varias 
propostas e analises das comissões e chegou no resultado final, onde foi aprovado por três comissões, 

onde a responsabilidade desse projeto foi das comissões: Justiça e redação final a qual o presidente e 
o Antônio Aparecido dos Santos, membros Sergio Carlos e Anderson; Finanças e Orçamentos, Sergio 
Carlos Presidente, Relator Antônio Aparecido dos Santos que faz parte das duas comissões e eu como 
membro; Educação, Saúde e Assistência Social que também da o parecer nesse projeto, Saulo Cesar 
Guerra, Ademir Aparecido dos Santos e Paulo Francisco de Melo. Então já passou pelas comissões, na 

integra temos que deixar muito bem colocado, nos não temos poder para estar emendando e fazendo 
despesas para o Executivo,  é inconstitucional, o projeto tem que vir do executivo para nossa 

aprovação, passou por essas três comissões a aprovação, e agora esta em plenário para ser votado, 
vereador que faltou na sessão, o Saulo esta em Curitiba acompanhando a esposa, justificar a ausência 
dele, isso ele já tinha falado desde o final de semana, já deixou o parecer dele assinado, também foi 
favorável. O vereador Nuna não esta presente, mas também deixou assinado em duas comissões a 
favor do projeto do jeito que esta e veio do executivo, e quem não assinou nas comissões foi o 
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vereador Mineiro que eu não sei porque não esta na sessão hoje, mas não tiro a responsabilidade de 
nenhum vereador de quando se vota uma matéria, independente se faltou ou não, porque todo mundo 
sabia que essa matéria esta em regime de urgência, teria que ser votado hoje, acho difícil aquele que 
deu parecer favorável em uma matéria votar contra, sou a favor, mas sou contra, isso não existe, e o 
vereador que não foi envolvido, o único e que não esta hoje aqui na cada, foi o Mineiro, poderia estar 
aqui representando e votando e dizendo o porque seria contra ou a favor, eu dei meu parecer 

favorável e votarei favorável, buscamos entendimento, tivemos avanços, uma das ideias que propus 
quando veio nessa casa aqui a mais de quatro meses atrás, foi desmembrar o serviço geral feminino e 
masculino, porque muitas vezes se abre um concurso, precisa de um braçal na rua, e muitas vezes se 
tem uma mulher que não se vai se sujeitar a fazer um serviço de rua, e muitas vezes se precisa de 
uma pessoa para fazer um café ou limpeza em prédio publico e ai também se tem um home e ele não 
vai se sujeitar, então houve sim um avanço, aceitaram a proposta, mas nos não poderíamos estar 
emendando e mexendo na estrutura do executivo, ai o executivo mudou. Também quando veio a lei, 

havia atendente de saúde dentista, mas por orientação da regional de saúde, seria auxiliar de dentista 
e não atendente, por orientação extinguiu aquelas vagas do atendente que se tinha duas vagas, e 
abriu auxiliar de dentista dentro do que a regional nos auxiliou. Ai também tínhamos orientador social, 
também busquei informação com a regional  na questão do coordenador, e ai se não pode ser o 
assistente social e não pode ser o psicólogo, o orientador pelo ensino médio não pode, a gente 
buscava que se fosse para colocar com curso superior esse orientador social que poderia estar ate 
fazendo a função do coordenador, na questão salaria como se colocaria o orientador com curso 

superior na faixa de um salario de um mil e cinquenta reais, não houve avanço nesta parte, por parte 
da comissão e por parte do executivo. Também foi discutido a questão da assistente social e do 
psicólogo, a orientação também veio do escritório regional da Sets que também tem o psicólogo que 
seria com quarenta horas e na nossa estrutura era com vinte horas, motivo que foi feito a mudança, 
como ai passou, eles não tem isso ganho, o normal do psicólogo seria de quarenta horas no município, 
e o assistente social, como isso já e lei hoje, seria de trinta horas, como não teve ninguém no quadro 

de quarenta horas, o executivo extinguiu as duas vagas que tinha, e acrescentou mais duas e 
alterando as trinta horas que já tinha aberto la,  de um mil e oitocentos e cinquenta reais, para dois 

mil e duzentos equiparando também o psicólogo que era de mil e oitocentos reais por trinta horas 
passando para quarenta horas a dois mil e duzentos reais, esse e o projeto que estamos aprovando 
hoje, e a questão das atribuições do cargo, que tinha o atendente social que não falava nada 
relacionado a essa função e também outros cargos aqui que também esta sendo alterado ai, a 
questão do procurador geral do município, também esta sendo altera as atribuições do cargo, seria 

esse o projeto, vou votar favorável, tenho minha responsabilidade, to votando na integra do jeito que 
veio do executivo, não estamos mudando uma linha, não temos como estar alterando por emenda do 
Legislativo porque se torna inconstitucional, qualquer mudança que fazer e que se cria despesas para 
o executivo, isso seria vetado por inconstitucionalidade. Presidente DORIVAL CAETANI, passou a 
presidência e usando da palavra disse: ate para justificar, a sessenta dias o projeto esta ai, todos os 
vereadores acompanharam e a gente com aquela ansiedade de chegar ao final desse projeto devido 
as pressões que temos passado com relação ao concurso publico junto ao tribunal de contas e ate na 

promotoria publica como todo mundo sabe, então Buzato, foi muito bem colocado, todos os 
vereadores estão sabendo, não sei o motivo, mas o Saulo justificou que estaria viajando e não estaria 
aqui, por motivo de viajem ate entendemos, mas se amanha algum vereador comentasse que não foi 

discutido ou assinado, ele estará atirando no próprio pé, porque todos os vereadores, presidentes de 
comissão, relatores e membros, eu na condição de presidente não voto, somente voto quando há 
empate, ate o Beramar esteve correndo atrás desse projeto devido cobranças do Tribunal e Ministério 

Publico,  em momento algum eu discuti valores de salários de qualquer pessoa ou prejudicar aquele 
ou aquela, mas sempre procurei estar junto, os vereadores sentaram todos juntos, o Cido fez uma 
boa colocação, é por ai, se amanha algum vereador dizer: foi o vereador A,B e C, não tem nada disso, 
foi a câmara juntamente com executivo e assessoria jurídica, junto com  Eliane, houve tempo para 
convocar alguns setores para estar discutindo isso dai, ficou sessenta dias parado na casa, hoje eu 
não voto, mas esta na mão da maioria dos vereadores, a decisão e do plenário, vamos acatar aquilo 
que a maioria decidir, sem intensão, hoje liguei para o Magrelo a tarde e comentei que tinha 

questionamentos, ele disse que o executivo enviou o projeto e cabe ao plenário decidir, então hoje 
esta aqui para ser definido e não da mais para esperar, estamos correndo risco de ficar sem certidão, 
como já ocorreu anteriormente, todo mundo sabe, o tribunal esta pressionando e vai chegar uma hora 
que não teremos condição de pagar funcionários devido a falta de concurso publico, concorda Buzato!, 
é o que estamos sofrendo pelo tribunal, então seria essa a minha justificativa, estivemos por sessenta 

dias discutindo esse projeto, houve alguns questionamentos, mas agora não tem mais como esperar. 
Retornou a presidência.  Na sequencia o PROJETO DE LEI Nº 688/2015 - foi colocado em primeira 

discussão e votação e aprovado por unanimidade. Nas EXPLICAÇÕES PESSOAIS, fizeram uso da 
palavra: APARECIDO BUZATO, pedi a palavra para deixar claro alguns pontos tanto dos projetos 
aprovados como os demais que estão vindo aqui. Na questão desse parcelamento desse projeto que 
esta tramitando aqui, do PASEP, me passaram que se recolheu o pasep aleatoriamente e aconteceu, 
uma hora recolhia mais e outra hora recolhia menos,  hoje esta se cobrando o que recolhia menos, 
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agora o que se recolhia mais não quer fazer o encontro de contas, cinquenta mil reais parcelado em 
sessenta meses, agora vai ter que entrar na justiça, para ver o que que vai ressarcir desse que 
recolheu a mais, as coisas devem serem feitas certo, tem que procurar errar menos, nessa questão 
quem esta sendo prejudicado e o município que vai desembolsar esses sessenta mil reais que não 
sabe o quanto pagou a mais e não sabe se vai retornar, as coisas não pode fazer da maneira que 
vamos aqui recolher um tanto..., não, recolha certo que tudo tem que dar certo. Reunião do 

orçamento, quem teve oportunidade quarta-feira na audiência publica e esta participando aqui no 
orçamento, a gente nota assim, uma falta de participação do próprio secretário, há orçamento dentro 
da pasta dele e o secretario não participa, estava apresentando aqui, fiz alguns questionamentos, e os 
secretários sequer estavam aqui para responder meus questionamentos o porque de haver tudo aquilo 
orçado, que inclusive levantei como esta sendo feito, e hoje vocês veem ai uma enxurrada de projetos 
de suplementação no orçamento, porque que isso acontece, isso ocorre porque e mal planejado, isso 
eu venho falando, e so nos não darmos cinquenta por cento no orçamento, imagina só!, eu acho que 

para começar apertar o cinto e o interesse de cada secretario a sua pasta, não estou falando de todos 
os secretários, mas sim daqueles que não tiveram interesses, e suas pastas sofrem essa 
suplementação, que viesse para mais dez por cento de remanejamento, que a mais de dez anos atrás 
eu já estava fazendo, foi na época do Marcos, em 2005, que eu estava fazendo curso com tribunal de 
contas, onde o conselheiro já falava, foi dado palestra, onde se fala que se der mais de dez por cento 
não houve planejamento, isso o próprio tribunal de contas falava a dez anos atrás, então nos 
precisava de ter uma postura com relação ao orçamento para ser mais planejado, vemos certas 

situações muitas vezes tem dotação e em outro falta, porque isso, isso por falta de planejar, eu vejo 
que o correto era estar aqui os secretários expondo as necessidades de cada departamento, não e 
difícil, ele sabe quanto tem de folha de pagamento, que se multiplica por 13.3 que já se sabe o 13º 
salario, mais calculo de encargos 22%, fecha cota patronal e despesa pessoal. Na questão da lei que 
acabamos de aprovar aqui, quero deixar claro que eu coloquei para equipar o salario do psicólogo, 
essa foi uma das propostas, os vereadores todos estavam la presente, que era para equiparar 

psicólogo juntamente com assistente social, naquele momento quem estava na reunião, o prefeito 
disse que não tinha condições, e se tiver alguém que esta falando que eu que abaixei salario, a 

responsabilidade e de todos aqui que estão aprovando e deram parecer favorável, eu vejo assim, que 
a justiça seja feita, em nossa aprovação não estamos prejudicando ninguém, porque não estamos 
votando vaga de ninguém, estamos aprovando para um concurso público, uma vaga que não sabemos 
por quem sera ocupada, a pessoa pode vir la de São Paulo, do Rio de Janeiro, qualquer lugar do pais 
prestar esse concurso, tendo a sua formação e ocupar essa vaga, e ele vai saber que essa vaga vai 

ser remunerada pelo tanto que nos aprovamos e que o executivo, dentro dessa lei, não tenho 
constrangimento nenhum, se estiverem usando isso, se e vereador ou seja quem for, se for vereador 
e uma falta de decoro parlamentar, porque eu quando não concordo com uma matéria, falo que não 
concordo, voto contra como há algumas matérias votadas, votei contra a matéria de diária, a de 
cobrança do centro de eventos, pelo menos venho na sessão e me exponho, não tenho preocupação 
com isso, não fico falando que é esse ou aquele vereador, quero deixar registrado em ata que amanha 
qualquer um vereador pode vir ai e ler o meu discurso Beramar, pode ate soltar minha gravação que 

não tem problema não, eu não uso ficar se escondendo atrás das paredes ai e dizendo que sou 
santinho, tenho minha responsabilidade, estou votando de acordo com o que o executivo mandou por 
eu concordar com a matéria; PAULO FRANCISCO DE MELO,  cumprimentou a todos. O prefeito 

havia comentado semana passada que havia conseguido dois mil litros de diesel para fazer os lugares 
mais críticos onde havia estufas, se alguém souber especificar direito, eu mesmo iria perguntar 
amanha, há duas ou três famílias passando dificuldades devido a péssima condições de suas estradas, 

fim de ano talvez nem recebam visitas, não saem mais com o carro, esta muito dificultoso, há o caso 
do João Paraíba que mexe com bicho da seda, não sei se o presidente tem conhecimento da estrada, 
esta muito ruim, estão sempre pedindo, hoje foram resolver o problema da casa da Síria, e uma pena 
quando alguém vai em casa me  procurar, diz que procurou tal vereador e o mesmo me pediu para 
levar para o Fórum, estou falando desde o começo, atitude de vereador ficar pedindo para ir para 
fórum, ai citaram o nome de vereador, pediram para dois ou três irem la, a Paulino a gente pede 
numa boa, com carinho para verem o problema e a primeira coisa que pedem e ir para o Forum, não é 

bem assim a questão de fórum, tenta-se resolver os problemas aqui dentro do município,  o porque de 
ir para fórum, a administração de acomoda demais, como falei com Rogerio e Renato hoje, a varias 
obras e serviços aqui que se tivessem sentado e feito, teria muito menos dor de cabeça que se tivesse 
que encarar fórum ou processos, coisas simples com custo baixo, as vezes ate mesmo vereador ou 
secretario com essa mentalidade, leva pro fórum, leva pro fórum, isso não e o caminho, eu como 

vereador dificilmente vou falar isso, a não ser que se esgotou todos os recursos, diálogos e conversas, 
foram la resolveram rapidinho, não precisou da questão de fórum, as vezes vai no embalo de outro 

vereador que se pede para ir no fórum, não tenho esse costume em minha mente, isso eu falei, há 
relatos na questão de medicamentos, foram no fórum e conseguiram, uma questão que realmente 
tem que ir, há tantos probleminhas que não precisa das questões de fórum, ate vereador da própria 
base tem isso na ponta da língua, acho estranha isso, vereador da base ficar pedindo para se levar em 
fórum, se criticava tanto la no começo que a oposição so ficava em fórum, hoje os que se fala mais 
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em fórum são pessoas da própria base, acho estranho essa inversão que vem acontecendo, acho até 
ridículo, parece que esta indo contra a administração, não sei o interesse que se tem por trás, ate 
questionei esses dias atrás, dois vereadores que ate se comenta, há, leva pra fórum, vocês sempre 
foram contra, parece que estão contra o prefeito e vice, ou e questão politica, não estou entendendo 
isso, hoje foi tão simples como tem acontecido com várias outras questões, o pessoal tem me 
procurado, olha Paulinho eu te procurei, nem votei em você, fomos contra, mas gostei do papo, eu 

disse, não procure o fórum, vamos tentar resolver primeiro, me dois a três dias para tentar resolver 
essa questão, se meu trabalho não funcionar, ai procure o fórum, o vereador por mais que não 
entenda muito de lei, deve ter mais dialogo com a população, aproximar mais, não venha julgando e 
questionando, procure seus direitos, o direito esta aqui, somos em nove vereadores, conseguimos 
resolver vários problemas aqui dentro sem questão de fórum, eu falo por mim, quando me procuram, 
eu sempre procuro o executivo para tentar resolver sem precisar ir para fórum, vai la e resolve, teve 
coisas ais que já estava na agulha, prontinho para ir, eu falei, não, não vai que isso ai e desgastante, 

etc., vamos caminhar, acho uma pena o que vem acontecendo, tem como resolvermos muitas coisas 
por aqui, ai vejo motivos mais graves, então porque esse vereador da base não cate as coisas graves 
e leve pra forum, agora chegar na casa de uma pessoa que esta la com sofrimentos, necessidades, 
uma coisa que o próprio dono e do município e falar vai para o fórum, é fácil, pegue outras questão e 
arrume alguém e leve para o fórum, fica uma impressão que se ve uma pessoa humilde e manda ir, 
quando o caso e grave, esta ali na tua vista, pegue e leve também, se e para jogar contra a 
administração então pegue esses casos graves que temos vários, há vereadores aqui dentro que tem 

que mudar o modo de agir, quem sou eu para explicar como legislar, tanto e que esses vereadores 
não são os primeiros mandatos, e ficar falando em fórum, eu acho isso ridículo, pra um administrador 
ver vereador, um nobre edis ficar comentando isso, acho de uma inocência tão grande, pra mim e um 
repudio isso, não e assim que o município caminha, quando se fala em caminhar, já puxando aquela 
critica la de trás, que dai cita ate nomes aqui, o próprio Cido, Anderson e eu, o nosso grupo era 
pauleado quase que diariamente, eu me lembro que uma época foi quase um massacre aqui dentro, é 

so fórum, fórum, fórum, e agora vejo pessoas da base falando, leva pro fórum, acho de uma 
infantilidade sem tamanho e sem cabimento; SERGIO CARLOS MENDES, cumprimento a todos. So 

pegando um ganho do vereador Aparecido Buzato, e triste, pois quinta feira teve aqui uma reunião da 
LOA, onde esteve o pessoal la de cima, da tesouraria e alguns secretários, era minoria esses 
secretários, é um planejamento futuro como o Cido disse, infelizmente eu não sei se alguns 
secretários, tinha dois secretários, o do Esporte e o Vagner, a gente fica triste em saber que o prefeito 
pediu para convocar todos os secretários, não foi de boca, foi no papel, não sei se secretario faz de 

conta que esqueceu, ou esqueceu mesmo ou não esta nem ai, mas ai depois ele vem cobrar a 
administração que aumente seu orçamento para costear despesas, mas ai já e tarde, depois fica nos 
vereadores aprovando abertura de orçamentos para esses departamentos, sendo que eles poderiam 
estar aqui participando, isso deixa a gente entristecido com essas coisas, eu tenho certeza que o 
prefeito também. Quero dar os parabéns ao governo de estado, prefeito e a nos vereadores, iniciou a 
colocação da sinalização de transito no município e distrito de porto ubá, começaram sábado, ontem 
também estavam trabalhando, logo vai ficar pronto, eu já vi eles colocando o cimento, isso vai ser 

muito bom para o município e distrito, la no Porto mesmo há ruas que ninguém sabe onde e 
preferencial, então vindo la de cima um sinalização fica mais fácil. Deixo meus parabéns as mulheres 
que participaram do encontro no cento de eventos, lotou o centro de eventos, houve ate mulheres de 

fora, foi bonita a participação delas, sabemos que  as mulheres hoje estão crescendo, no meio da 
politica e no geral, meus parabéns a elas e aproveitando quero deixar o convite que já foi lido sobre o 
encontro de produtores de tomate, será a uma hora da tarde, no centro de eventos, haverá palestras 

importantes relacionadas ao tomate, todos devem estar espalhando o convite; Presidente DORIVAL 
CAETANI, solicitou empenho das comissões nas matérias pendentes, há dois veículos para serem 
comprados e dependem de aprovação da matéria. Com relação ao que o Paulinho disse, não entendi 
muito bem, mas também acho que as coisas deveria serem resolvidas pelo bom senso, ate mesmo no 
fórum  existe a parte de conciliação, nem o juiz leva o caboclo primeiro a julgamento, primeiramente 
há conciliação, para posterior julgamento do juiz, há acordos, meios amigáveis, acho que esta certo, 
primeiramente devemos procurar meios para resolver, hoje talvez ate sou apedrejado por algumas 

situações, toda vida procurei resolver meus problemas, de uma amigo, sempre procurei saber o que 
falo, pode ser que alguns momentos falamos algo a mais, as vezes escapa, mas como vereadores 
devemos ter responsabilidade e sabermos o que nos falamos, infelizmente a gente leviano que em 
alguns momentos esquece que e representante do povo e acaba colocando alguém contra alguém e 
não e por ai o caminho, se eu tiver que fazer alguma coisa, eu converso com a pessoa, vou na casa, 

oriento ate dizerem que não há mais jeito e va para justiça, mas tem mesmo, em cidadezinhas de 
pessoas tudo família, que a gente considera tanto, mas ocorre situação politicas, perseguição, ocorre 

coisas que deixa a gente triste, deixa você nervoso e a gente e ser humano, temos famílias, isso trás 
desgastes, não devemos chatear as pessoas, devemos pensar muito bem o que falamos para os 
amigos, quando somos ofendidos, muitas vezes passamos a noite mal, ficamos remoendo, sempre 
procuro ver isso antes de ofender alguém, muitas vezes temos que dar marretadas em alguém 
quando somos ofendidos, mas devemos sempre procurar o lado amigável, por isso que entendo o que 
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o vereador vem falando, se for pra mim, esta enganado porque prefiro sempre conservar os 
companheiros que elegeu, para mim pode ter opositor na cidade, mas aqui dentro somos todos iguais, 
posso concordar com seu voto, mas concordar que você e um vereador igual a eu, ou va os nove eu 
concordo, mesmo que tenha cem votos, outro tenha quinhentos, o peso e a caneta e a mesma. Na 
sequencia convocou a todos para sessão extraordinária para quinta-feira as 11:30 horas, para 
discussão e votação dos projetos de Lei n 716 e 688/2015. E, nada mais havendo, encerrou-se a 

presente Sessão, cuja ata foi gravada e transcrevida por mim, Claudiomiro Domingos Honorato, 
Secretário Geral e será afixada em Edital para analise e aprovação, assinada pelo Presidente, 1º 
Secretário   e   os demais vereadores. 
 
 

  Dorival Caetani                                           Antônio Ap. dos Santos                

                          Presidente                                                          1º Secretário 


